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„Da bi uspio, tvoja želja za uspjehom treba biti jača od tvog straha od neuspjeha”
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/ PREDGOVOR

Od svog upoznavanja sa misijom Fondacije Hastor, pa do danas ne 

prestaje oduševljenje količinom pozitivne energije i brojem fantastičnih 

stvari koje čine ljudi, prijatelji i volonteri ove Fondacije. Svaki stipendista, 

svaka aktivnost i dio komunikacije koji se odvija u svrhu postavljenih 

ciljeva u ovoj organizaciji, predstavlja inspiraciju i neiscrpni izvor snage 

da svakog dana radimo bolje i budemo bolji ljudi.  

Rezultati koje pokazuje ovaj Izvještaj, sve ono što se dešavalo, što 

se dešava, kao i dio naših planova, su dokaz da se uz puno truda 

i sa dobrom namjerom stvari mogu mijenjati nabolje. Naš rad sa 

stipendistima je jedinstven. Obrazovanje stipendista Fondacije Hastor je 

naša finansijska, ali i ljudska odgovornost, a najdraži pokazatelji našeg 

napretka jesu njihovi obrazovni, profesionalni i životni uspjesi. Pored 

toga što sa ponosom svake godine objavljujemo da povećavamo broj 

stipendista, osjećam obavezu da istaknem i naše aktivnosti u smjeru 

stvaranja prilika za mlade ljude u toku i nakon njihovog školovanja. 

Te prilike se odnose na usvajanje novih znanja i vještina kroz obuke, 

nakon čega postaju značajno konkurentniji na tržištu rada. Fondacija će 

nastaviti da raste, kako brojem stipendista, tako i brojem inicijativa čiji 

je cilj da se osnaži korpus mladih ljudi željnih znanja i profesionalnog 

uspjeha. 

Na pragu decenije postojanja Fondacije Hastor, zahvaljujem se Osnivaču, 

Upravi, kao i cijelom timu na tome što sam dio ove izvanredne priče, 

a u isto vrijeme obraćam se svim sadašnjim i budućim stipendistima 

Fondacije Hastor sa rečenicom: Obrazovanje je izbor pobjednika!

Seid Fijuljanin
Direktor Fondacije Hastor

Seid Fijuljanin
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/ O NAMA

/ MISIJA I NAŠE VRIJEDNOSTI

Fondacija Hastor je neprofitna oganizacija koja svojim radom podržava 

i osnažuje djecu i mlade u nastojanju da postanu samosvjesni lideri u 

svojim zajednicama. 

Fondacija se oslanja na obrazovanje kao sredstvo za postizanje 

ciljeva, međutim Fondacija dugoročno utječe na rješavanje problema 

bosanskohercegovačkog društva kao što su siromaštvo i nezaposlenost. 

Osnovna ideja i cilj Fondacije Hastor je pružiti šansu mladima da 

svojim uspješnim školovanjem kao i volonterskim radom učestvuju u 

razvijanju lokalnih zajednica i vlastitih resursa. Stipendisti  Fondacije 

Hastor kontinuiranim volonterskim radom doprinose rastu i razvoju 

Fondacije Hastor.  Od osnivanja, Fondacija Hastor ohrabruje i podržava 

osnovce, srednjoškolce i studente iz cijele Bosne i Hercegovine koji 

naporno rade, pokazuju snažnu volju za uspjehom, imaju potrebu za 

financijskom podrškom, te su spremni kroz obrazovanje unaprijediti 

svoj život i živote drugih. Za 9. godina rada i djelovanja podržali smo 

obrazovanje blizu 2000. mladih ljudi, a primarno smo fokusirani na 

učenike i studente iz neprivilegovanih sredina.

MLADI U FONDACIJI HASTOR UČE, POSTIŽU USPJEH I POSTAJU 

VRIJEDNI SEBI I BH. DRUŠTVU!

Udružiti raspoložive finansijske i ljudske resurse, te ih pravednije i efikasnije usmjeriti  u razvoj obrazovanja.

Vjerujemo da priliku zaslužuju svi 
Stariji stipendisti pomažu mlađim stipendistima
Pratimo svoje stipendiste od školskih klupa do katedre
Svi stipendisti volonterskim radom doprinose rastu i razvoju Fondacije Hastor i pomažu jedni drugima 
Trud, zalaganje i postignut uspjeh uvijek nagrađujemo
Obrazovanje je izbor pobjednika!
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/ PROCES ODABIRA STIPENDISTA

Fondacija Hastor tokom  cijele godine prima molbe za stipendiju od 

učenika osnovnih i srednjih škola u Bosni i Hercegovini. Molbe sadrže 

kontakte aplikanata, kratak opis socio-ekonomske situacije iz koje 

dolaze aplikanti kao i informacije o postignutom uspjehu u školi. 

Obrada pristiglih molbi vrši se jednom godišnje u periodu april –maj, 

nakon čega se aplikantima šalje zahtjev koji trebaju popuniti skupa 

s pratećom dokumentacijom  koja  može  posvjedočiti  o iskazanoj  

ekonomskoj  situaciji  i  ostvarenom školskom uspjehu. Prikupljeni 

podaci  se unose u softver koji automatski kreira rang listu kandidata. 

Nakon toga tim Fondacije Hastor posjećuje kandidate s najvećim 

brojem bodova. Nakon izvršene provjere stanja na terenu, stipendije 

se dodjeljuju određenom broju kandidata u ovisnosti od predviđenog 

budžeta za datu školsku godinu.

Od septembra 2015. godine, učenici mogu aplicirati i putem online 

obrasca na web-stranici Fondacije Hastor: 

http://fondacijahastor.ba/konkurs/

Studenti mogu postati stipendisti Fondacije Hastor ukoliko Fondacija Hastor objavi Javni konkurs za prijem novih studenata. Konkurs se objavljuje 

u periodu oktobar-novembar tekuće godine. Prijavljivanje na konkurs se vrši isključivo online prijavom bez dostavljanja dokumentacije. 

Softver automatski kreira rang listu kandidata na osnovu uspjeha na fakultetu, te ekonomske situacije u porodici. Kandidati s najvećim brojem 

bodova su pozvani na intervju sa članovima Komisije za dodjelu stipendija.
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/ STIPENDISTI
   2015./2016.

280 NOVIH STIPENDISTA
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/ REZULTATI
   2014./2015.

septembar

Potpisivanje ugovora o stipendiranju 
s osnovcima i srednjoškolcima za 
2014/2015. godinu, posjeta gostujućih 
porodica iz Holandije djeci u Vogošći, 
Ilijašu i Olovu 

august Odabir novih stipendista za 2015/2016. godinu (280. učenika osnovne i srednje škole)

oktobar

Odabir i potpisivanje ugovora 
o stipendiranju sa učenicima s 
poplavljenih područja i djece poginulih 
rudara

novembar

Potpisivanje ugovora o stipendiranju 
sa studentima za 2014/2015. godinu 
(198), Ramo Tučić i Aldina Ključo 
članovi žirija na Pravo ljudski, film 
festivalu

januar

Implementacija projekta Moja farma i 
proširenje Kluba prijatelja Fondacijedecembar

Volonterske aktivnosti studenata u 
lokalnim zajednicama, raspoređivanje 
studenata po lokalnim zajednicama

mart

Selekcija učenika za projekat Ljetni 
raspust u Holandiji na području Živinica

april

9. godina postojanja Fondacije Hastor, 
priprema filma o Fondaciji Hastor,  
razmatranje molbi za stipendiju u 
2015/2016. godinu pristiglih od 
1.5.2014. do 30.4.2015., obilježavanje 
Međunarodnog dana djevojaka u ICT

maj

Slanje obrazaca za stipendiju, objava 
filma o Fondaciji Hastor, obilježavanje 
godišnjice poplava u BiH: izložba“Duša, 
krhka građevina“ by Aida Redžepagić

februar

Veliki polugodišnji sastanak sa studentima 
i rezimiranje uspjeha na fakultetu

juli

Kraj akademske godine (11 diplomanata i 
magistranata), počela implementacija projekta 
Skills for Job, finansira Švicarska razvojna 
agencija

juni

Bodovanje obrazaca i obilazak kandidata, kraj školske godine (169. superodlikaša, 
331. odlikaša, 5. učenika generacije), realizacija projekta Ljetni raspust u 
Holandiji, odlazak 44 učenika na 3-sedmični odmor iz snova u Holandiji
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/ U potrazi za novim stipendistima
godišnje prelazimo više od 40.000 km

853 132 57.365 375

1249

bivših stipendista

stipendista u 83. općine

331. superodlikaš / 169. odlikaša / 5. učenika generacije i 11. diplomanata i magistranata

visokoobrazovanih 
bivših stipendista 

volonterskih sati partnerskih obrazovnih 
institucija

536 515 198
osnovca srednjoškolca studenata

98 OPĆINA
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/ USPJEŠNE PRIČE 
   NAŠIH STIPENDISTA

Sedamnaestogodišnja Tesnim Karišik pobijedila je u izboru National 

Geographica za najbolju fotografiju. Pobjednička fotografija nosi naziv 

Ying Yang, a kako navodi mlada Tesnim, predstavlja borbu između 

dobra i zla, ali također nosi i brojne poruke koje su različite u zavisnosti 

od doživljaja posmatrača.

Tesnim je učenica četvrtog razreda Pete gimnazije, a stipendistica 

Fondacije Hastor je od petog razreda osnovne škole. Fotografijom 

se bavi odmalena, intenzivnije prije godinu i pol kada je kupila pravi 

fotoaparat. Završila je četiri kursa fotografije i planira i dalje napredovati 

na tom polju. Dodaje da najviše afiniteta ima prema umjetničkoj, 

pejzažnoj, dokumentarnoj i portretnoj fotografiji.

Naša stipendistica bilježi mnogobrojne uspjehe. Njene fotografije 

objavljivao je i popularni modni časopis Vogue,  pobjeđivala je na 

mnogobrojnim konkursima, te je, također, imala i samostalnu izložbu 

fotografija u Petoj gimnaziji. Također, Tesnim je jako aktivna, volontira 

u čak osam organizacija i voli čitati. Buduće projekte ne namjerava još 

otkriti, kao ni planove za budućnost.  Otkriva da još uvijek razmišlja gdje 

će nastaviti školovanje, ali svakako želi naučiti što više o fotografiji.  

Kako god, u jedno smo sigurni-našu Tesnim čeka sjajna budućnost i 

mnogo uspjeha.

Fondacija Hastor se izuzetno ponosi uspjehom naše stipendistice, 

a podrška koju joj pružamo tokom svih godina njenog školovanja i 

usavršavanja sigurno neće izostati ni u budućnosti.

“Stipendistica Fondacije Hastor sam postala u petom 
razredu. Ova stipendija mi mnogo znači i uveliko mi 
olakšava školovanje. Ovim putem se svim srcem 
zahvaljujem stipenditorima!”

Više fotografija  talentovane Tesnim Karišik možete pogledati na njenoj facebook stranici Tesnim Photography. 

TESNIM KARIŠIK
pobjednica u izboru National Geographica za najbolju fotografiju
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/ USPJEŠNE PRIČE 
   NAŠIH STIPENDISTA

Sanel Delić i Hamdija Velagić, studenti arhitekture, osnivači su 

Startupa Simplus Creations. Zajedno sa svojim kolegama iz drugih 

oblasti trenutno rade na produktu SimplusCAD, a riječ je o CAD 

softveru baziranom na cloudu koji omogućava arhitektima i drugim 

profesionalcima u građevinskoj industriji da izvršavaju projekte na brži, 

jednostavniji i prije svega jeftiniji način.

Sanel kaže da će upotreba njihovog brzog i jednostavnog algoritma, kao 

i user friendly interfacea na kojem rade,  čak i početnicima u arhitekturi 

omogućiti da lakše pristupe samom softeru.

“Nudimo im različite opcije kroz koje rješavaju svoje probleme, razmjenu 

i skladištenje fajlova, kolaboraciju, te timski rad”, kaže on, dodajući da 

je implementacija ideje počela prije dvije godine, dok je bio na praksi 

u Istanbulu, kada se suočio s nekim problemima u svijetu arhitekture.

Pored toga, osnovali su i freelance network za arhitekte koji je 

jedinstvena platforma u svijetu arhitekture, a kroz koju će pokušati 

da spoje arhitekte i poslovne ljude. Nakon provedenog anketiranja 

potencijalnih korisnika, studenata i profesionalnih ljudi, odnosno 

vlasnika kompanija, predstavljanjem na sajmu StartUp Expo, zvanično 

su krenuli sa marketingom i prikupljanjem korisnika.

“U narednom periodu planiramo intenzivno raditi 
na lansiranju proizvoda, a nakon toga planiramo 
osnovati i kompaniju”

SANEL DELIĆ 
pokrenuo Startup Simplus Creations
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/ USPJEŠNE PRIČE 
   NAŠIH STIPENDISTA

Predstavljamo vam djevojku koja je prva u historiji škole upisala 

automehaničarski zanat u MSŠ „Kalesija“ u Kalesiji. Amra Čivić, učenica 

prvog razreda MSŠ Kalesija je hrabra djevojka koja je odlučila da 

razbije predrasude i da slijedi  što joj srce nalaže. Amra, stipendistica 

Fondacije Hastor, dobitnica je brojnih priznanja i nagrada sa raznih 

takmičenja. Kao učenica MSŠ Kalesija, jedina je djevojka koja je upisala 

zanat automehaničara u historiji ove škole. Zasluge koje su je dovele 

do ovoga zanata pripadaju njenoj braći, jer su i oni završili isti zanat.

Amra je vrlodobra učenica. Svoj uspjeh u školi popravila je u znak 

zahvalnosti Fondaciji Hastor. Osim redovnih aktivnosti u školi, jako je 

aktivna u vannastavnim takmičenjima. Osvojila je drugo i treće mjesto 

na općinskom takmičenju iz bosanskog jezika i književnosti gdje je 

pisala sastav na temu “Moja Kalesija”.  23.05.2015. godine (dan općine 

Kalesija), učestvovala je na takmičenju iz atletike, gdje je trčala na stazi 

od 500. metara i zauzela 2. mjesto. U fazi je pripreme za takmičenje pod 

nazivom “Igre Oaze 2015” .  Njena najveća podrška su roditelji, prijatelji 

i profesori. 

“Stipendista sam Fondacije Hastor od sedmog razreda 
osnovne škole. Zapravo, Fondacija Hastor je za mene 
moja druga porodica. Da nije Fondacije Hastor moji 
izgledi za budućnost ne bi izgledali ovako kako izgledaju 
sad. Dobri ljudi i Fondacija mi uveliko olakšavaju život, 
ali me također uče da budem odgovorna osoba u 
budućnosti, što me čini jako ponosnom.“

AMRA ČIVIĆ  
prva automehaničarka u Kalesiji
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/ USPJEŠNE PRIČE 
   BIVŠIH STIPENDISTA

Fikreta Muratović zaposlenica je Ab Inbev-a, jedne od pet najvećih 

multinacionalnih firmi na svijetu u oblasti proizvoda široke potrošnje. 

Fikreta se nakon diplomiranja na Univerzitetu u Tuzli, kao natprosječno 

dobar student, seli u Italiju,  kako nam reče s osmijehom na licu  - 

zbog ljubavi. Ona radi kao Brand Activation Manager i uživa u poslu 

koji joj nudi veliku mogućnost putovanja, samoinicijative, osmišljanja 

i realizacije projekata. Iako njen posao nije direktno vezan s njenim 

obrazovanjem, njen talenat bez univerzitetske diplome ne bi bio 

dovoljan. Kompanije poput Ab Inbev-a zapošljavaju samo univerzitetski 

obrazovane osobe. Zbog toga poručuje svim studentima, a posebno 

stipendistima Fondacije Hastor da istraju u svojim snovima, jer 

marljivim učenjem, radom i zalaganjem se može ostvariti bilo koji cilj. 

Fikreta je, također, ponosna mama petogodišnjeg dječaka i svakodnevno 

se trudi da pronađe bilans između karijere i porodičnog života.

Kao stipendista Fondacije Hastor pamti prave vrijednosti koje samo 

rijetke institucije na čelu s pravim ljudima uspijevaju tako lako prenijeti 

na druge, prije svega ličnim primjerom. 

FIKRETA MURATOVIĆ
Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli,  Odsjek -  Žurnalistika 
Master u socijalnom posredovanju, Univerzitet u Padovi (IT)

“Vidjeti humane osobe na djelu je najbolji mogući 
nauk za nas mlade. Prelako je pričati i “soliti pamet” i 
ako cemo iskreno, posebno kod nas, u Bosni je dosta 
takvih koji bi zeljeli svakodnevno da ti udjele savjete i 
njihove ideje kako bi bilo najbolje obaviti neki posao. 
Rješenje bi bilo pokazati ličnim primjerom kako može 
bolje i ja mislim da Fondacija Hastor čini upravo to. 
Pokazuje vlastitim primjerom kako izgraditi bolju i 
svjetliju budućnost.”
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/ USPJEŠNE PRIČE 
   BIVŠIH STIPENDISTA

Dino Habib uposlenik je ASA ŠPED-a gdje obavlja funkciju stručnog 

saradnika za špeditorske poslove. Do ove pozicije došao je nakon 

završetka pripravničkog staža, a 2013. godine potpisuje ugovor o 

stalnom zaposlenju. Prelazak sa pozicije saradnika na poziciju stručnog 

saradnika izdvaja kao trenutno svoj najveći uspjeh.  Na Fakultetu za 

saobraćaj i komunikacije diplomirao je 2011. godine a trenutno pohađa 

drugi ciklus studija, odnosno master studij. Dino također bilježi titulu 

međunarodnog prvaka u borilačkim vještinama te dodaje da je pet 

godina bio član gradskog duhačkog orkestra. 

Fondaciju Hastor vidi kao svoje druge roditelje koji su mu uveliko 

pomogli tokom školovanja, a kroz program za razvoj pripravnika koji 

je iskoristio na najbolji način, došao je i do zaposlenja. Volonterom i 

članom Fondacije Hastor smatra se i danas te ističe da je za potrebe 

Fondacije uvijek na raspolaganju.

„Budite ono što jeste, budite humani i pomažite 
drugima baš kao što to radi Fondacija Hastor!“

DINO HABIB 
Fakultet za saobraćaj i komunikacije 
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/ GENERACIJA MATURANATA 
   2014./2015.

Alić Hidajeta                                 
Andrić Andrea
Arnautović Almir
Arnautović Enes
Atlić Hatidža
Avdić Abida
Bajramović Emina
Balavac Đani
Balić Neijra
Bašić Adna
Bašić Ahmed
Bašić Merima
Bećirović Merima
Bećirović Selma
Bekan Ana
Bektić Suvada
Bešić Amila
Blagojević Ljiljana
Bratić Azira
Brkić Melisa
Crnčalo Samra
Cvjetković Marina 
Čabrić Emina
Čaluk Amer
Čočić Amna
Ćatić Emina
Ćiriković Njegoš
Ćosić Almina
Ćosović Adelisa
Ćurovac Amila
Dardagan Elma

Dautbegović Amna
Delalović Amela
Družić Azra
Đulić Mirza
Duraković Senija
Duranović Kemal
Duratbegović Muamer
Džajić Amila
Džindo Anes
Fazlović Alma
Fazlović Elmina
Hadžić Amila
Hadžić Anessa
Hadžović Melisa
Hafizović Silvad
Halilagić Hasan
Halilović Dženita
Hasić Anesa
Hodžić Ermin
Hodžić Hasiba
Hotović Emina
Ibrahimović Aldin
Ibrahimović Alma
Ibrahimović Edita
Imamović Lejla
Imeri Mehmedalija
Jahić Amira
Jerlagić Biba
Jukan Senija
Jukić Irma
Jukić Nermin

Junuzović Varisa
Kadrić Emina
Kavazbašić Amina
Keljalić Jasmin
Keljalić Nejra
Klisura Dženan
Klobodanović Zuhdija
Komarac Amna
Korać Ajla
Kudin Ilvana
Kulić Danijela
Lejlić Rijad
Lišić Amela
Mandžić Ibrahim
Medinić Jasmina
Mehić Adis
Mekić Amila
Memišević Alija
Memišević Jusuf
Merajić Lejla
Merdžić Adelisa
Mračkić Sedin
Mujagić Nedim
Mujčić Ajla
Muslić Ermin
Mustić Elmina
Neziri Elvira
Ogrešević Irma
Omerović Muhamed
Pepelar Bakir
Pihura Ismeta

Pleh Hajrija
Raguž Ana
Ramić Đenita
Ramić Mustafa
Repeša Ajla
Rizvanović Jasminka
Sablja Amra
Seferović Šaćir
Sejfić Amin
Selimović Fatima
Sirćo Almedina
Sivčević Arnela
Skočić Lejla
Skopljak Ema
Smajić Šejla
Spahović Dženad
Subašić Samira
Suljić Amina
Šafro Maida
Škipina Mirko
Škoro Fahreta
Tandara Slavica
Thaqi Fatima
Tiro Mirela
Tuđinović Emir
Vatreš Amina
Veladžić Abdurrahman
Zahirović Amel
Zildum Mensur
Žilić Emina

IV stepen



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ / 17

/ GENERACIJA MATURANATA 
   2014./2015.

ZAJEDNO 
RASTEMO KROZ 
GENERACIJE!

MARINA CVJETKOVIĆ

Marina Cvjetković završila je Prvu gimnaziju u Sarajevu odličnim uspjehom. Nakon završetka srednjoškolskog obrazovanja upisuje 

germanistiku na Filozofskom fakultetu. Živi s mamom. U slobodno vrijeme uči nove jezike, te putuje. Stipendija Fondacije Hastor neizmjerno 

joj znači u financijskom smislu, ali i mnogo više od toga. Zahvaljujući stipendiji bez problema je nabavljala potrebne knjige i pribor, a tokom 

volonterskih sastanaka upoznala je mnogo prijatelja. 
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/ GENERACIJA MATURANATA 
   2014./2015.

Bajramović Medina
Fehratović Aldin
Hrustić Lejla
Mršo Denis
Ibrahimović Senad

Korajac Muhamed
Kršo Admir
Krupalija Tarik
Mujanović Majid
Muminović Almir

Osmanbašić Jasmina
Pljevljak Belmin
Porobić Damir
Simeunić Željko
Sirćo Aiša

Šarić Vanes
Tiro Jasmina
Sirćo Aiša

III stepen

ALMIR MUMINOVIĆ

Almir Muminović je srednjoškolsko obrazovanje okončao u SŠC Bratunac gdje je pohađao elektrotehničku školu i stekao zvanje električar. 

Trenutno traži  posao, a ističe da ga posebno interesuje rad na računaru. Živi s roditeljima i sestrom, a stipendija Fondacije Hastor za njega 

je  prvenstveno predstavljala veliku čast, te ogromnu olakšicu njemu i njegovim roditeljima. Dodaje da, također, osjeća snažnu zahvalnost  

što je imao priliku da bude dio Fondacije, te se nada da će jednog dana i biti u mogućnosti da pomogne nečije školovanje.

ZAJEDNO RASTEMO KROZ GENERACIJE!
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/ GENERACIJA MATURANATA 
   2014./2015.

/ GENERACIJA MATURANATA 
   2014./2015.

Suljić Sabina
Tiro Mirela

Klobodanović Zuhdija
Mujčić Ajla

Keljalić Nejra

Učenici generacije

SABINA SULJIĆ

Osim Osnovne škole „Poljice“ u Lukavcu koja se ponosi Suljić 

Sabinom kao učenicom generacije, ponosi se i Fondacija Hastor 

koja je uz Sabinu bila od šestog razreda osnovne škole. Rođena 

je u Tuzli, 8. septembra 2000. Upisala je Internacionalnu srednju 

školu u Tuzli. Živi u Lukavcu sa roditeljima i sestrom. Trenirala je 

fudbal, a prije pola godine počela je svirati violinu. Iz osnovne škole 

je prate uspjesi sa takmičenja iz matematike, fizike, hemije, biologije 

i drugih predmeta. Kao nagradu za 5.0 prosjek i titulu učenika 

generacije dobit će dvije bonus stipendije, a Fondacija Hastor će 

je i dalje podržavati i podsticati ka daljim uspjesima u toku njenog 

obrazovanja.

ZUHDIJA KLOBODANOVIĆ

Zuhdija Klobodanović je učenik generacije u Mješovitoj srednjoj 

školi u Maglaju. Rođen je u Zenici 31. januara 1997. Živi sa 

roditeljima, dvije polusestre i jednim polubratom u malom mjestu 

zvanom Novi Šeher. Upisao je Elektrotehnički fakultet u Sarajevu kao 

redovan student. Ističe se na takmičenjima iz fizike, a u slobodno 

vrijeme pomaže ocu u kovačnici. Fondacija Hastor ga podržava 

od 1. razreda srednje škole i nastavit će ga podsticati da radi još 

više kroz dalje školovanje. Kao stimulans da se i dalje trudi u toku 

fakultetskog obrazovanja, a i kao nagradu za 5.0 prosjek i titulu 

učenika generacije, dobit će dvije bonus stipendije.

„ Podrška Fondacije Hastor znači mi najprije u financijskom smislu, 

te kao velika moralna podrška koja nikada nije izostala. Želja mi 

je da jednoga dana unaprijedim obrazovanje, te da pomognem 

mladima da se školuju.“  Zuhdija Klobodanović

ZAJEDNO RASTEMO 
KROZ GENERACIJE!
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/ GENERACIJA DIPLOMANATA I MAGISTRANATA  
   2014./2015.

Babačić Ilda
Bečić Samra
Bašić Emina
Kadrić Elvedina
Imamović Nermina
Juričević Josip
Mujanović Adisa
Obradović Almina
Rudić Sanita
Tučić Ramo
Vehabović Sadeta

ZAJEDNO 
RASTEMO KROZ 
GENERACIJE!
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/ GENERACIJA DIPLOMANATA I MAGISTRANATA  
   2014./2015.

ELVEDINA KADRIĆ (1991) GORAŽDE

Elvedina je magistrirala ove godine Turizam i zaštitu okoliša na odsjeku za Geografiju na Prirodno-matematičkom fakultetu u Sarajevu. 

Aktivno poznaje francuski, španski i engleski jezik, a počela je učiti i turski. Pored toga što je volontirala u Fondaciji Hastor, također je 

posvetila svoje slobodno vrijeme radeći i u drugim organizacijama i na značajnim događajima. Imala je razne angažmane kao prevodilac, 

promoter na Sajmu jabuke i kao volonter u Udruženju oboljelih od cerebralne paralize. Učestvovala je na Međunarodnoj konferenciji za 

turizam i na Okruglom stolu Spomenik prirode Prokoško jezero- stanje i perspektive. Stipendista Fondacije Hastor je bila sedam godina, 

a koliko je za nju to značilo govori i njena odgovornost prema svim obavezama, kako školskim tako i volonterskim. Elvedina kaže da joj je 

Fondacija pomogla da se izgradi kao ličnost i odgovorna osoba. Pored toga, ističe kako je upoznala mnogo divnih ljudi s kojima je i dalje 

u kontaktu i nada se da će i ostati tako.

ILDA BABAČIĆ (1993) BOSANSKI PETROVAC

Poslije Ekonomske škole u Bosanskom Petrovcu, Ilda odlučuje upisati Ekonomski fakultet u Bihaću. Na istom fakultetu je ove godine 

diplomirala Menadžment, računovodstvo i finansije sa ocjenom deset. Svoje slobodno vrijeme voli maksimalno iskoristiti baveći se 

vrtlarstvom, čitajući knjige, kao i volontirajući za Fondaciju Hastor i druge organizacije. Fondacija Hastor je uz nju bila sedam godina i 

pružala joj osim financijske podrške i motivaciju da teži ka boljim rezultatima i da se više zalaže za uspjeh i doprinos cjelokupnoj zajednici, 

a samim tim i samoj sebi. 
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/ GENERACIJA DIPLOMANATA I MAGISTRANATA  
   2014./2015.

SAMRA BEČIĆ (1992) KALESIJA

Ove godine je Samra diplomirala na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Tuzli. Studirala je na odsjeku za Poremećaj u ponašanju. 

Aktivno je volontirala u Domu za djecu bez roditeljskog staranja, kao i radionicama u raznim školama. Odlučila je nastaviti volontirati u 

Fondaciji Hastor i želi da pomaže novim stipendistima i volonterima da se lakše snalaze i da ih ohrabri. Ona kaže kako je ova stipendija 

pomogla, ne samo njoj već i čitavoj porodici. Koliko cijeni ovakav vid podrške govori i to da želi nastaviti biti volonter i zalagati se i dalje za 

djecu, pogotovo za stipendiste Fondacije Hastor.

RAMO TUČIĆ (1992) ZVORNIK

Ramo je diplomirao Žurnalistiku na fakultetu u Tuzli. Pored fakultetskih obaveza pronalazio je vremena i za druge aktivnosti. Bavi se 

glumom i plesom. Radi povremeno kao novinar i na taj način stiče praksu. Želi se usavršavati u tom poslu. Kaže kako će uvijek sa 

ponosom govoriti da je bio stipendista Fondacije Hastor. Uz pomoć ove stipendije je dobio pravo na obrazovanje i financijsku podršku koja 

mu je mnogo pomogla u njegovim planovima. Ističe kako je osam godina Fondacija bila njegov oslonac i sve što je postigao je postigao 

zahvaljujući njoj.
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“Da bi uspio, 
tvoja želja za 
uspjehom 
treba biti 
veća od tvog 
straha od 
neuspjeha.“
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/ VOLONTERIZAM

Aktivisti i stipendisti Fondacije Hastor svojim radom 

i volontiranjem učestvuju u razvijanju lokalnih 

zajednica, uče se toleranciji, doprinose razbijanju 

predrasuda i stereotipa o sebi i drugima i time 

doprinose unaprijeđenju cjelokupnog bh. društva.

Studenti-stipendisti Fondacije Hastor volontiraju s 

mlađim stipendistima u osnovnoj i srednjoj školi u 

svojim lokalnim zajednicama. Stariji stipendisti kroz 

volonterske aktivnosti pomažu mlađim stipendistima 

u učenju i savladavanju prepreka u školi. Pored toga, 

studenti sa školarcima obrađuju teme koje svake 

godine sugeriše Komisija za dodjelu stipendija 

Fondacije Hastor. 

Svaki mjesec se održavaju sastanci sa studentima-

stipendistima Fondacije Hastor gdje svi imaju priliku 

pričati o volonterskim iskustvima, eventualnim 

poteškoćama s kojima se susreću, a često 

imaju priliku učestvovati i u tematskoj radionici 

pripremljenoj za njih. 
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/ VOLONTERIZAM

Završih pregled najava volontiranja oko 23 sata, pogasih svjetla i legoh 

da se odmorim i pripremim za sutrašnje putovanje od više stotina 

kilometara, kako bih posjetio pojedine grupe volontera stipendista 

Fondacije Hastor. Mislim da sam im potreban.

Sjećam se Omerove  rečenice: „Kad učitelj Ramo dođe, pa još kad me 

pohvali baš mi se omili da volontiram i da još više dam od sebe, kako 

bih pomogao učenicima sa kojima volontiram da poprave svoj uspjeh.” 

Sjećam se Enisine rečenice: „Ja da sam mogla u zemlju bih propala 

koliko me je bilo stid što je učitelj Ramo stigao a ja zakasnila  na 

volontiranje koje sam ja zakazala. Nikad više neću zakasniti!„ 

Tek što legoh tup bol prođe mi od sljepoočnice do sljepoočnice. 

Stegoh rukama glavu, ali me bol presiječe preko stomaka. Savijem se 

da lakše podnesem bol, a on se prenese na vratne žile. Ma šta je ovo 

sad, ako ovako nastavi neću moći sutra putovati. Navlačim jorgan na 

glavu da bih zaboravio na bol, ali se on širi po cijelom tijelu. U jednom 

momentu mi se učini da se cjevanice cijepaju, toliko me bole mišići 

nogu. Protrljam listove i bol umanji, ali me sve boli. Da me doktor upita 

šta mi je, šta me  boli ne bih mu znao reći. Pred zoru zaspah ali me bol 

uskoro probudi. Razmišljam ako ostanem ležati bolest je pobjednik, a 

ako ustanem vidjeću. Ustajem, brzo se spremam da stignem na vrijeme 

gdje sam sinoć uplanirao. Prateći saobraćajne propise zaboravih na bol 

i na odredište stigoh na vrijeme.

Gledam listu najavljenih volontiranja od 7.8.2015  i vidim da  u Livnu 

u zgradi Preporoda ima 5 studenata koji su najavili volontiranje  10. 

8. 2015  od 9 do 14 sati sa 27 učenika . Razmišljam, 32 stipendista 

u jednom prostoru u isto vrijeme. Treba otići.To je 160 sati vremena 

koga je Fondacija Hastor mladu ličnost oduzela od ulice  i uličinih 

negativnih uticaja.

Odlučih se da odem i da tim mladim ljudima pročitam pripremljeni 

tekst: Kako izbjeći loče društvo! U 9 sati stigoh pred zgradu Preporoda 

u Livnu. Čekam desetak minuta, a niko ne dolazi . Uzimam mobitel  da 

vidim gdje su stipendisti  i baš tada naiđe portir, prepozna me pa se 

upita i kaže da su oni na drugom spratu u sali. Bi mi drago, jer su svi 

došli na vrijeme i započeli pripremljeni program. Amela mi reče da 

su svi vrlo odgovorni, dolaze tačno u zakazano vrijeme . Pojedinačno 

pitam prisutne šta im znači ovo druženje, iz odgovora zaključih da bi 

većina krenula krivim putem - preko kafe, cigare, čašice, trave - da im 

nije Fondacije Hastor  koja ih ovako okuplja i usmjerava ka  sticanju 

znanja  preko ovakvih razgovora , interneta i čitanja knjiga. 

Baš me prijatno iznenadiše svojim shvatanjem vrijednosti ovog 

druženja. Pozdravih se pa se uputih prema Vogošći veoma 

zadovoljan.

UPORNOST KAKO IZBJEĆI LOŠE DRUŠTVO
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/ NAŠI PROJEKTI

MI GRADIMO ZAJEDNIČKU 
VRIJEDNOST. 

Za više informacija o našim projektima, posjetite našu web stranicu: 
www.fondacijahastor.ba

Afirmišemo mlade i talentovane ambasadore Bosne i Hercegovine i pomažemo 

im na putu ka ostvarenju snova. Pored stipendiranja, koje je osnova postojanja 

Fondacije Hastor, podržavamo projekte od značaja za cijelo društvo. 

Posebno nam je važno olakšati tranziciju mladih ljudi, tek svršenih diplomanata 

i magistranata, na buduća radna mjesta. U budućnosti ćemo se fokusirati na 

jačanje veza između obrazovnog i privrednog sektora, stvarajući nove mogućnosti 

za mlade u BiH. 

Želimo jačati kompletno društvo stvaranjem boljih uslova za mlade i zato smo 

ponosni da se broj naših projekata svake godine povećava.

/ VOLONTERI 
   FONDACIJE HASTOR

Hastor Ramo
Hastor Fadila
Smajić Nermina
Marić Irma (2006)
Zukić Merima (2008)
Salihović Aldin (2007)
Špago Samira (2010)
Ćatić Medina (2008)
Sivić Admir (2008)
Hodžić Merima (2009)
Hadžić Edina (2006)
Sijahović Emina (2008)
Aličić Aldin 
Mašnić Selma
Muminović Muhamed
Salkić Aida
Halilbašić Samra
Ahić Damir
Redžepović Aida
Redžepović Samir
Jahić Mehmed
Kučuk Adisa
Kasumović Indira
Granulo Elvir
Palić Safet
Mehinović Amir 
Halilović Almir
Junuzović Nermin
Mulić Enisa
Karamehmedović 
Aleksandra

Sorguč Amal
Heljić Jasmina
Redžepagić Aida
Hadžiselimović Eldin
Hadžić Mehmedalija
Branković Nina
Gagula Refija
Tihi-Babić Suzana
Lazović Nejla
Kovačević Žana
Ahmatović Muhamed 
(2008)
Zlatić Armin (2008)
Uzunović Zlatan
Bajramović Amir
Lušija Adis
Pulić Mirza 
Hodžić Alisa 
Džanko Nermin
Džinić Behrudin
Pušćul Nejra
Džambić Dževad
Hadžidedić Senad
Omerčević Sanel
Mehmedi Muhamed
Sijahović Salih
Mujanović Nurudin
Jakupović Sead
Lemut Anita
Grebić Hasan
Grbović Mersid



TAKT AKADEMIJA

PROJEKAT „MOJA FARMA“

U AKCIJI „JA SAM MUZEJ“ POSJETA HOLANDSKIH PARTNERA DJECI U BIH PODJELA RUKSAKA

MEĐUNARODNI DAN DJEVOJAKA U ICT-U

PRVI KRATKI FILM O FONDACIJI HASTOR

LJETNI RASPUST U HOLANDIJI ROTARACT RUKSAK IZLOŽBA: DUŠA, 
KRHKA GRAĐEVINA

ČLANOVI ŽIRIJA 
NA PRAVO LJUDSKI 
FILM FESTIVALU

PARTNER KID’S 
FESTIVALA
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/ PRIDRUŽITE NAM SE

Ukoliko želite podržati rad Fondacije Hastor, uplatu 
donacije možete izvršiti na jedan od transakcionih 
računa:

 Moja Banka dd Sarajevo 1376106003572954

 Unicredit Bank dd Sarajevo  3389002201775656, 

 Raiffeisen bank BH dd Sarajevo 1610000055230065 
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/ DONATORI

Naši stipendisti Lejla Karić, Neđada Ramić i Aljoša Andrić su imali zadovoljstvo i 
čast provesti jedan dan sa generalnim direktorom Raiffeisen banke, gosp. Karlheinz 
Dobniggom. Raiffeisen banka je podržala rad Fondacije Hastor tako što je obezbijedila 
3 stipendije za stipendiste Fondacije Hastor u 2014./2015. godini. 
„Zadovoljstvo nam je što smo bili u mogućnosti da u prostorijama banke ugostimo troje 
divnih i mladih ljudi koji su stipendisti Fondacije Hastor” gosp. Karlheinz Dobnigg.

U junu 2015. godine, rukovodstvo kompanije Gaudi Luftansa je poželjelo dobrodošlicu 
Azri Bećirović, Elviri Čavčić i Ahmedu Selimović. Stipendisti su imali priliku da bolje 
upoznaju kompaniju. 
„Izuzetno nam je drago da smo nedavno imali priliku upoznati Azru, Elviru i Ahmeda, 
prilikom njihove prve posjete u našim prostorijama. Sve troje su divne mlade osobe, čiji 
je pozitivan stav prema životu i obrazovanju na nas ostavio poseban dojam“  generalni 
direktor kompanije Gaudi, gosp. Mladen Vlaški.

Kompanija Wolf Theiss, jedna od vodećih odvjetničkih kompanija u Evropi, poklonila 
je šest računara stipendistima Fondacije Hastor. Stipendistice koje su dobile računare 
su:  Alija Čakić, Fatima Mešković, Danka Lazić, Džulisa Otuzbir, Mirsada Velagić 
i Aldijana Spahović. Sve stipendistice složile su se da im je ova donacija uveliko 
olakšala svakodnevni život, osobito na polju komunikacije i obrazovanja. 

RUČAK SA CEO RAIFFEISEN BANKE U BIH

NAŠI STIPENDISTI U POSJETI KOMPANIJI GAUDI

KOMPANIJA WOLF THEISS DONIRALA 
RAČUNARE NAŠIM STIPENDISTICAMA
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ATHABASCA INVESTMENT
BOH PETROL
ELANY
EU-PAL KISELJAK
EUROTRANS JELAH

FIST PLASTIKA
KOMAS KOMERC
PRO GLOBAL
SELA DOO
TANJO TRANS

TRANSEY
LAW OFFICE REŠIDOVIĆ
APOTEKA NERA
PATIS
SEZATO

KINDERHULP BOSNIE 

ŠVICARSKA RAZVOJNA AGENCIJA

UNDP

SPARKASSE BANKA

CENTROTRANS

PRILIKA PLUS

FONDACIJA ZA OSNAŽIVANJE ŽENA

GOLDSMITHS UNIVERSITY

FONDACIJA KULTURNO NASLIJEĐE BEZ GRANICA

RESURSNI CENTAR CIVILNOG DRUŠTVA

PRAVO LJUDSKI FILM FESTIVAL

KID’S FESTIVAL

MREŽA ZA IZGRADNJU MIRA

UDRUŽENJE AKCIJA SARAJEVO

UDRUŽENJE MOSTOVI NADE

ROTARACT 

MINISTARSTVO ZA OBRAZOVANJE, NAUKU I MLADE 

KANTONA SARAJEVO

JU SLUŽBA ZA ZAPOŠLJAVANJE KANTONA SARAJEVO

/ NAŠI PARTNERI / DONATORI
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